
 

 

設計

施工

殿

殿

工事名 営 業 設 計年　　月　　日

年　　月　　日

担 当 作 図

訂正

担 当

作成日

縮　尺

図　 番受
領
欄

受
領
欄

名　称

訂正日

制定日：2006.12.07 改定日： 2010.6.22 営-033

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アルミ手摺　断面詳細図

Ｐ型ブラインド／SL-PB-S7029-B

（A3)=1/8、1/25

ナベタッピンねじ（P-SUS)

M4×25

断面図

固定モルタル

（ノンシリンクモルタル支給）

排水穴

Φ5.5×30

ボイドアンカー（AL)

仕上げモルタル(左官工事）

ＤＮＳＳＣＡ-１(７０角用)

支柱補強材(ＡＬ)

支柱補強芯材（AL)

Ｓ３０５０ＢＢ(ＲＢ)-****

Ｓ３０５０ＢＢ(ＲＢ)-****

支柱補強芯材（AL)

Ｓ３０５０ＢＢ(ＲＢ)-****

ＤＮＳＳＣＡ-２(８０角用)

70/80角

推奨躯体巾＝200/220以上

100～270Ｗ＝1200以下

支柱(ＡＬ)

Ｓ５５４５

20

※壁支持ブラケットはオプションです。

Ｗ＝1200以下 Ｗ＝1200以下

平面詳細図

ナベタッピねじ（Ｐ-ＳＵＳ)

M4×25

トラス小ネジ（SUS)

ルーバー L寸法

支柱(ＡＬ)

Ｓ５５４５

トップレール(AL)

Ｓ７０２９

※注意；支柱ピッチは水平荷重強度により異なります。

2 2ルーバー L寸法 ルーバー L寸法

P
60

×
**

=*
**

*
*

*
**

*

▼ＳＬ

*
*

P
=6

0

手
摺

H
=
**

**

4
0

5
0～

7
0

5
0

P
=6

0
P

=6
0

P
=6

0
P

=6
0

5
0

1
0

5
0

1
0

5
0

5
0

P
=6

0

1
0

1
0

1
60

4
0

1
0

1
20

7
90

/9
50

5

7
0

躯
体

巾

70

3535

トップレール受け(AL)..

トップレール（ＡＬ)

Ｓ７０２９

Ｓ６４２５

PBナベタッピングビス（SUS）

M4×20

4
9

60

六角ボルトM6×20(SUS)

M6ポップナット(AL)

エンドキャップ(樹脂）

拡張式アンカー（SUS）

SGA-M8／M8×35

壁支持ブラケット（AL)

M4×13

D6皿テックス(SUS)

Ｋ７２ＥＷＨＡ

Ｋ７２ＥＣＮＢ

支柱(AL)

Ｓ５５４５

Ｐ２６５０Ｃ

ルーバー取付材(AL)

トラス小ねじ(SUS)

M4×12

Ｐ型ブラインド(AL)

ＳＬ２３２３

55

26 22.5

5

トラス小ねじ(SUS)

M4×8

M4×8

ルーバー取付材(AL)

45 45

5
5

ルーバー取付材(AL)トラス小ねじ(AL)

M4×12

トラス小ネジ（SUS)

M4×8 

5
5

55

2
6

ルーバージョイント目地

2.0mm

ルーバー

Ｐ２６５０ＣＳＬ２３２３

ＳＬ２３２３

23 23 23

2
2.

5

2
2.

5

45

5
5

5

2
6

23 23

2
2.

5

2
2.

5

トラス小ネジ（SUS)

M4×12 

2
2.

5

特皿テクスねじ（SUS）

M4×13(上下のみ)

ユニット変形防止ねじ

ルーバーエンド材(AL)

コ-15×30×15×2.0t

ルーバーエンド材(AL)

Ｐ２８１５/L-27.5×15×1.5t

特皿テクスねじ（SUS）

M4×13(上下のみ)

ユニット変形防止ねじ

立面図

100～270W=1200以下W=1200以下W=1200以下

▼ＳＬ

20

*
**

*

*
*

手
摺

H
=
**

**

2
9

P
60

×
**

=*
**

*
*

6
0

6
0
6
0

5
0～

7
0

5
06
0

6
0

6
0


